

**4** Sinteză interviu online cu președintele PNL Cernavodă, Gheorghe Hânsă  
**„Mariana Mircea a dinamitat USL la Cernavodă“**



**3** Anticorupție, procurori și acuzații de mită  
**Vezi prin ce a trecut fostul prefect de Constanța, Liviu Brăiloiu**



**Citiți astăzi suplimentul**  
**ZIUA Satelor**

Administrativ  
 30 martie 2012 anul IV numărul 224 se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

**Primarul - cu termopane la grajduri, locuitorii - cu mizeria**

Oamenii care locuiesc în cele două foste IAS-uri din Clocârți, denumite astăzi IAS CILACER și IAS STELACER, sunt ulșiți de fume și înglică de autoritatea locală.

Primarul prezintă Teodor Dragomir în vârstă în cel mai din urmă să rezolve problema care afectează mii de locuitori. Căci în localitatea CILACER se plâng de lipsa aerului curat, de condiții de mizerie și de lipsa aerului curat, dar și de condiții de mizerie.

**VINERI, 30 MARTIE 2012**  
 preț: 1 leu

**ZIUA**  
 de CONSTANȚA



Joi, 5 aprilie, ora 14:00  
**ZIUA de Constanța**  
 Interviu online

**Cum a fost posibil accidentul cu cinci victime**

Cinci persoane au ajuns în atenția medicilor, după ce mașinile în care se aflau au fost implicate într-un accident rutier.

Conform datelor puse la dispoziție de lucrătorii Serviciului Rutier Constanța, Andrei M., de 21 de ani, din Constanța, a condus un Opel Vectra, pe strada Unirii către bulevardul Mamaia. Din cauza neatenției, șoferul a pierdut controlul volanului și a lovit un Matiz, acesta fiind condus de Ștefan I., de 27 de ani, tot din Constanța. În urma accidentului a rezultat vătămarea corporală ușoară a celor doi șoferi precum și a altor trei pasageri din Opel, respectiv: Ioana A., de 18 ani, Viorica S., de 69 de ani și Andrei S., de zece ani. Pe numele tânărului de 21 de ani a fost deschis un dosar de cercetare penală sub aspectul săvârșirii infracțiunii de vătămare corporală din culpă. (I.Z.)

„Să redescoperim Techirghiolul“:

**Astăzi începe simpozionul medical „Nămolul de Techirghiol“ ..... 2**

Administrația publică locală din Techirghiol a susținut ieri o conferință de presă pe tema simpozionului medical „Nămolul de Techirghiol“, simpozion care se derulează astăzi și mâine și care reprezintă „ultima haltă“ dintr-un proiect mai amplu, intitulat „Să redescoperim Techirghiolul“.



**Postul Paștelui - de la întuneric la lumină:**  
**DIN PILDELE PĂRINTELOR ARSENIIE BOCA**

**„Necredincioșii, spre rușinea noastră, își cred necredințelor mai mult decât credem noi credința noastră“**

Sursa: Fundatiaarsenieboca.ro

**CRAMELE RECAS**  
 Alestat din 1447  
 DIN RESPECT PENTRU VIN  
 DETALII ÎN INTERIOR

# Chiru îi cere în scris lui Mazăre demiterea lui Rachieru

**Christian Gigi Chiru a anunțat, ieri, că a depus la Primăria Constanța, în atenția primarului Radu Mazăre, cererea de demitere din funcție a managerului RADET, Ilie Rachieru. „Solicitarea vine ca urmare a hotărârii luate de Consiliul Constanțenilor în ședința de sâmbătă, 24 martie 2012“, se precizează într-un comunicat de presă.**

Chiru consideră că se impune „demiterea de urgență a managerului RADET“ din cauza faptului că acesta „este condamnat la doi ani de închisoare (n.r. cu suspendare) pentru săvârșirea infracțiunii de luare de mită în formă continuată“, dar și a „managementului defectuos care a dus la înregistrarea unor datorii de 220,447 milioane de lei, datorii care pot genera întreruperea furnizării agentului termic și falimentarea regiei“. În cererea semnată de Chiru se precizează că „menținerea în funcție a actualului manager al RADET, Ilie Rachieru, înseamnă nepăsare față de constanțeni, promovarea intereselor de grup și de familie și iresponsabilitate în actul administrativ“. La final se menționează că decizia lui Mazăre în ceea ce privește această cerere este așteptată în termen de 30 de zile, așa cum prevede legislația în vigoare. Menționăm că am încercat să îl contactăm pe managerul RADET pentru un punct de vedere, iar în sensul acesta i-am trimis și un mesaj pe telefonul mobil. Rachieru nu a răspuns însă până la închiderea ediției. În cazul în care ne va transmite un răspuns, acesta va fi publicat. Puteți vedea cererea depusă la Primăria Constanța pe site-ul ZIUA de Constanța. (A.C.)



Ilie Rachieru



Christian Gigi Chiru



**Primarul Matei vrea la Năvodari parc precum în Africa de Sud**

O grădina zoologică în care vor sălășlui specii adunate din toate zonele lumii se va întinde pe o suprafață de 44 de hectare între orașul Năvodari și comuna Lumina. Este un proiect grandios pe care intenționează să-l implementeze edilul orașului Năvodari, Nicolae Matei.

Soția avea asigurare de viață  
**Cu cine se judeca bărbatul din Techirghiol care și-a împușcat nevasta în cap**

Gheorghe Anton Stroe, de 65 de ani, din Constanța, fost angajat al Ministerului Administrației și Internelor, reținut sub aspectul săvârșirii infracțiunii de tentativă de omor asupra soției sale, a fost prezentat ieri instanței cu propunerea de arestare preventivă. Numele acestuia apare în mai multe dosare înregistrate atât pe rolul Tribunalului Constanța, cât și al Curții de Apel.



**„Acolo unde suntem noi, nu mai este loc pentru nimeni“ (Adolf Hitler)**

**Realizările lui Mazăre (2000-2016)**